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Από το υπ’ αριθ. 20/2014 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 359/2014                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση διενέργειας της προμήθειας 
ηλεκτρολογικού υλικού και φωτιστικών σωμάτων 
υπαίθριων εγκαταστάσεων ηλεκτροφωτισμού 

 
Σήμερα 15 Σεπτεμβρίου του έτους 2014 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 19:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 11-9-2014 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, 
τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων 
και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  38 μέλη: 

                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 
1) Α. Λαζαρίδης, 2) Χ. Κούτρας, 3) Β. Παπαδόπουλος, 
4)Α.Σιδηρόπουλος, 5)Δ.Κουλουριώτης, 6)Δ.Τραπεζανλής, 7) Θ. 
Κορωνάς, 8)Σ.Διαμάντης, 9)Γ.Σοφιανίδης, 10) Ν. Μωυσιάδης, 
11)Π.Τσαπαρόπουλος, 12) Β.Λυκοστράτης, 13) Γ. Κάκαρης, 
14)Μ. Παπαϊωάννου, 15)Ι.Χειμώνας, 16)Λ.Ακριβόπουλος, 
17)Σ.Ασλάνογλου, 18)Γ.Ορφανίδης, 19)Ιακωβίδου-Βασιλείου 
Ευγενία, 20) Χ. Γαϊτάνου, 21) Ν. Μαυροκεφαλίδης, 
22)Α.Σιακαβάρας, 23)Θ.Τέτος, 24)Κ.Καραπαναγιωτιδης, 
25)Ι.Κυρατλίδης, 26) Μ. Σουμελίδης, 27) Ν. Τσιαμήτρος, 28) Α. 
Καγκελίδης, 29)Γ.Γουλτίδης, 30)Ι.Παπαγιάννης, 31)Η.Τσιφλίδης, 
32)Σ.Ελευθεριάδου, 33)Ν.Μπέκης, 34)Π.Παπαδίνα, 
35)Α.Αποστολόπουλος, 36)Α.Μαρκούλης, 37)Σ.Στουγιάννος, 
38)Γ.Μελιόπουλος. 

Θ. Αγγελίνας, Τ.Χατζηαθανασίου, 
Ζ.Πατσίκας 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               
Ε.Γκόγκα, Χ.Κεχαΐδης, Α. Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Χ.Σταφυλίδου, Ι.Σιδηρόπουλος, Ν. Αγγέλου, 
Ε.Μοτσιόπουλος, 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, 
Α. Πέτρου, Α. Κακαγιάννης, Η. Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, Α.Γκεκόπουλος, Σ.Λυκοστράτης, Ι.Καραγιάννης, Χ. 
Τσανασίδης, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση προσήλθε ο κ.Π.Τσαπαρόπουλος. 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 356/2014 απόφασης αποχώρησε ο κ.Χ.Κούτρας. 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 357/2014 απόφασης προσήλθε ο κ. Χ.Κούτρας. 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 358/2014 απόφασης αποχώρησε ο κ.Γ.Μελιόπουλος  
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 359/2014 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ.Η.Τσιφλίδης, Σ.Διαμάντης και προσήλθε ο 
κ.Γ.Μελιόπουλος 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 360/2014 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Η.Τσιφλίδης, Σ.Διαμάντης και αποχώρησε ο 
κ.Γ.Κάκαρης 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 362/2014 απόφασης προσήλθε ο κ. Γ.Κάκαρης 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 365/2014 απόφασης αποχώρησε ο κ.Ν.Τσιαμήτρος 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 366/2014 απόφασης αποχώρησε ο κ.Ν.Μπέκης 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 367/2014 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ.Γ.Ορφανίδης, Ν.Μωυσιάδης και προσήλθαν οι 
κ.κ.Ν.Μπέκης, Ν.Τσιαμήτρος. 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 368/2014 απόφασης προσήλθε ο κ. Γ.Ορφανίδης 
12) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 369/2014 απόφασης προσήλθε ο κ. Ν.Μωυσιάδης 
13) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 370/2014 απόφασης αποχώρησε ο κ.Ν.Μπέκης 
14) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 371/2014 απόφασης προσήλθε ο κ. Ν.Μπέκης   
15) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 372/2014 απόφασης αποχώρησε ο κ. Σ.Διαμάντης. 
 



Στη συνέχεια ο προεδρεύων Πρ.Αντιπρόεδρος, εισηγούμενος το 8ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης, έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 1-9-2014 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου 
Κωνσταντίνου Βοργιαζίδη, που έχει ως εξής: 

 Σύμφωνα με το άρθρο 65 παρ.1 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης 
και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ Α΄ 87/7.6.2010): «Το 
δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν το δήμο, εκτός από εκείνα που 
ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του δημάρχου ή άλλου οργάνου του δήμου ή το ίδιο το 
δημοτικό συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του» και σύμφωνα με το άρθρο 72: «1. Η Οικονομική 
Επιτροπή είναι όργανο παρακολούθησης και ελέγχου της οικονομικής λειτουργίας του δήμου. 
Ειδικότερα έχει τις ακόλουθες αρμοδιότητες: α) (…), δ) αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών 
και τη διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού, εκτός από εκείνες που σύμφωνα με τις 
κείμενες διατάξεις αποφασίζει το δημοτικό συμβούλιο, καθώς επίσης αποφασίζει αιτιολογημένα 
και για τις περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης προμηθειών (…) σε εξαιρετικά επείγουσες 
περιπτώσεις, (…)». Από το συνδυασμό των ανωτέρω διατάξεων συνάγεται ότι το Δημοτικό 
Συμβούλιο, ως όργανο διοίκησης των Ο.Τ.Α. α΄ βαθμού, έχει γενική αρμοδιότητα και αποφασίζει 
για κάθε θέμα σχετικό με τις αρμοδιότητες του οικείου Ο.Τ.Α., εκτός από τα θέματα που, βάσει 
ρητής διάταξης, ανήκουν στην αρμοδιότητα των λοιπών οργάνων του Δήμου. Όσον αφορά 
ειδικότερα στην έγκριση διενέργειας ορισμένης δημοτικής προμήθειας, η αρμοδιότητα ανήκει 
στο Δημοτικό Συμβούλιο και μόνο κατ’ εξαίρεση, όταν η προμήθεια διενεργείται με απευθείας 
ανάθεση, λόγω της συνδρομής εξαιρετικά επείγουσας περίπτωσης, αρμόδιο όργανο για την έγκρισή 
της είναι η Οικονομική Επιτροπή. Το ίδιο όργανο (Οικονομική Επιτροπή) είναι, καταρχήν, αρμόδιο 
για την έγκριση μιας δαπάνης και τη διάθεση της σχετικής πίστωσης. (Ελ. Συν. Τμ. 7 Πράξη 
33/2012). 

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την αρ. 287/2014 απόφασή του, τροποποίησε τον 
προϋπολογισμό του Δήμου οικ. έτους 2014 και ενίσχυσε με το ποσό των 10.000,00€ την πίστωση 
στον ΚΑ 20.7135.001 με τίτλο: «Προμήθεια  ηλεκτρολογικού υλικού και φωτιστικών σωμάτων 
υπαίθριων εγκαταστάσεων ηλεκτροφωτισμού». Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της εν λόγω 
προμήθειας  ανέρχεται στο ποσό των 10.000,00€ € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%).  

Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει τη διενέργεια της προμήθειας με τίτλο: 
«Προμήθεια  ηλεκτρολογικού υλικού και φωτιστικών σωμάτων υπαίθριων εγκαταστάσεων 
ηλεκτροφωτισμού», ενδεικτικά προϋπολογισθείσας δαπάνης 10.000,00€. 

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Λαζαρίδης: Πρόεδρε με την 287/2014 πρόσφατη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 

τροποποιήθηκε ο προϋπολογισμός του έτους του 2014 και ενισχύθηκε με το ποσό των 10.000 ευρώ 
ο σχετικός κωδικός με τίτλο προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού και φωτιστικών σωμάτων 
υπαίθριων εγκαταστάσεων ηλεκτροφωτισμού. Καλούμαστε τώρα να εγκρίνουμε την διενέργεια της 
σχετικής προμήθειας. 

Μπέκης: Εγώ ήθελα πρωτίστως να παρατηρήσω και να εξηγήσω και μία στάση μας στην 
ψηφοφορία, κατά τη γνώμη μου εμείς το αντιλαμβανόμαστε ότι είναι λίγο αόριστο.  

Είδα στις επεξηγήσεις ότι πρόκειται για 10.000€ αν δεν κάνω λάθος; Η έκφραση 
φωτιστικών σωμάτων υπαίθριων εγκαταστάσεων ηλεκτροφωτισμού, μου φαίνεται πολύ γενική. Θα 
ήθελα να ρωτήσω τι αφορά, αφορά τα φανάρια των δρόμων, αφορά τις παιδικές χαρές, αφορά τα 
σχολεία, τα γήπεδα; Με βάση το τι αφορά θα μπορούσαμε να κρίνουμε ίσως. Το ερώτημα τυπικό 
μπορεί να το επεξηγήσει ένας ειδικός; Γιατί 10.000€ και όχι 8.000€; 

Καραπαναγιωτίδης: Ερώτημα: Απευθείας ανάθεση με διαγωνισμό; Πως; 
Λαζαρίδης: αυτό είναι σε δεύτερη φάση. 
Καραπαναγιωτίδης: Σε δεύτερη φάση; 
Αποστολόπουλος: Με κάλυψε ο κ. Μπέκης, ήθελα πιο πολύ εξειδίκευση των κονδυλίων τι 

ακριβώς αφορούν, για να δούμε αν είναι υπερβολικό το ποσό, αν είναι μικρό, μεγάλο τι ακριβώς 
αφορά, λίγο πιο αναλυτική παράθεση. 

Γουλτίδης: Εγώ θα ήθελα να επαναλάβω ότι σήμερα είναι το πρώτο δημοτικό συμβούλιο 
για την επόμενη πενταετία.  



Θα ήθελα από τη στιγμή που δεν έχουμε συγκροτήσει τουλάχιστον εμείς σαν σώμα την 
επιτροπή τεχνικών έργων να το αφήσουμε, να γίνει η επιτροπή, να περάσει από τη νέα επιτροπή 
γιατί εγώ δεν μπορώ να ψηφίσω κάτι το οποίο δεν το γνωρίζω, δεν μπορώ δηλαδή και όπως είπε 
και ο κ. Μπέκης είναι πολύ αόριστο, δεν το γνωρίζω ή ίσως είναι συνέχεια ίσως είναι επείγον αν 
μπορεί να μεταφερθεί ή να περάσει από την επιτροπή τη σημερινή που θα δημιουργηθεί και μετά 
να ξαναέρθει. 

Πρ.Αντιπρόεδρος: Αυτά τα θέματα δεν περνάνε από την επιτροπή τεχνικών θεμάτων. 
Λαζαρίδης: Ακριβώς έτσι. Δεν είναι θέμα το οποίο περνά από τη σχετική επιτροπή, έχει να 

κάνει, χοντρά θα το πω, με λάμπες. Υπήρχε ένα ποσό στον αρχικό προϋπολογισμό το οποίο 
σώθηκε, γιατί ήταν μεγάλες οι ανάγκες. Οπότε έγινε η σχετική μέριμνα ώστε να βρεθεί αυτό το 
ποσό το οποίο μακάρι να ήταν μεγαλύτερο, δυστυχώς αυτό βρέθηκε αυτό περίσσεψε, είναι 10.000 
ευρώ. Αγοράζουμε λάμπες κατά βάση και βάζουμε στους δρόμους, αντικαθιστούμε δηλαδή τις 
καμένες ούτως ώστε να φωτίζονται επαρκώς οι οδοί. Δεν έχει να κάνει με δημοτικά κτίρια, εκείνο 
είναι άλλο πράγμα. 

Πρ.Αντιπρόεδρος: Τοποθέτηση κ. Μπέκη. 
Μπέκης: Δεν είναι τοποθέτηση, ερώτηση θα κάνω, να μην κωλυσιεργούμε κιόλας. Είπατε 

αντικατάσταση σε λάμπες που έχουν καεί; Ή εξ’ ολοκλήρου; Παραδείγματος χάρη στην οδό 
Κεντρικής θα αντικατασταθούν ή μπορούν να αντικατασταθούν με αυτό το ποσό εξ’ ολοκλήρου οι 
λάμπες και να μπουν άλλες με μεγαλύτερο φωτισμό; Ή μόνο για όσες έχουν καεί;  

Ελευθεριάδου: Καταρχήν εδώ πέρα αναφέρεται σε σώματα δεν αναφέρεται μόνο σε λάμπες, 
προφανώς γιατί τη μία λάμπες την άλλη σώματα την άλλη…, είναι πολύ αόριστο όντως και το ποσό 
θεωρώ ότι είναι λίγο υπερβολικό αν είναι μόνο λάμπες. 

Λαζαρίδης: Συνάδελφοι, ο κωδικός είναι τέτοιος, έτσι ονομάστηκε, έτσι μπήκε στο τεχνικό 
πρόγραμμα και στον προϋπολογισμό, αυτόν ακολουθούμε δεν μπορούμε να παρεκκλίνουμε τώρα 
και δεν μπορούμε να τον ειδικεύσουμε ή να το αλλάξουμε.  

Να ξέρετε ότι είναι στιγμές που δανειζόμαστε λάμπες από όμορους δήμους, από τη Νάουσα 
από την Αλεξάνδρεια από την Κοζάνη, από τη Θεσσαλονίκη προσπαθήσαμε αλλά δεν είχαν. Κατά 
συνέπεια κάποιες που θα πάρουμε θα τις δώσουμε πίσω γιατί αυτό γίνεται, είναι κάτι το οποίο 
συμβαίνει.  

Οι ανάγκες είναι πάρα πολύ μεγάλες, η έκταση του δήμου τεράστια πλέον, υπάρχουν δρόμοι 
κακοφωτισμένοι και δεν έχει να κάνει κ. Μπέκη με την αντικατάσταση των σημερινών λαμπτήρων, 
έχει να κάνει με τις καμένες λάμπες κατά βάση. 

Καραπαναγιωτίδης: Το ποσό δεν είναι μεγάλο, αλλά γίνεται κατάτμηση του αντικειμένου, 
σήμερα θέλετε 10.000€ μετά από δύο μήνες μπορεί  να πείτε άλλα 10.000€ μετά από ένα μήνα 
άλλα 10.000€, αυτός δεν είναι προγραμματισμός. Προγραμματίζεις στην αρχή του έτους ή πριν 
ξεκινήσει το νέο έτος κα λες ότι φέτος θα χρειαστώ για 50.000€ λάμπες, θα πάρεις και καλύτερη 
τιμή, τώρα γίνεται κατάτμηση του έργου.  

Δεν ξέρω η επίτροπος πως λειτουργεί, αλλά υπάρχει κίνδυνος αύριο μεθαύριο να μην 
περάσει αυτό ή να υπάρχει καταλογισμός σε μας που παίρνουμε αυτή την απόφαση. Αυτό που είπα 
νωρίτερα αυτό σημαίνει, πως παίρνουμε τώρα; Δεν είναι μεγάλο το ποσό, εγώ λέω είναι και 
ανάγκη, πρέπει να παρθεί, συμφωνώ με τον κ. Λαζαρίδη αλλά στέκεται; Θα έρθετε μετά από δύο 
μήνες πριν τελειώσει ο χρόνος και θα πείτε άλλες 5.000 άλλες 8.000.  

Εγώ δε λέω ότι υπάρχει δόλος, αλλά δεν περνάνε αυτά έτσι, γι αυτό το λόγο φτάνουμε στο 
σημείο μετά να έχουμε καταλογισμούς και έχουμε άλλα παραδείγματα. Άρα αυτό που είπα 
νωρίτερα προγραμματισμός, να μπει μια τάξη, αυτό εννοώ.  

Κάθε χρόνο στο ξεκίνημα της χρονιάς λέτε ότι φέτος θα χρειαστούμε 80.000€ για λάμπες, 
δεν είναι κακό. Το ποσό δεν είναι μεγάλο, το ξαναλέω, αλλά με τον τρόπο που το φέρνετε γίνεται 
κατάτμηση του έργου, μέχρι το τέλος ή τον άλλο χρόνο πόσες φορές θα χρειαστεί να πάρουμε 
λάμπες; Μπορεί να γίνει αυτό;  

Καγκελίδης: Εγώ νομίζω ότι επειδή αφορά υλικά, ναι μεν είναι το τμήμα προμηθειών η 
προϊσταμένη του τμήματος και ο διευθυντής ο αρμόδιος και υπογράφει ο Δήμαρχος, έπρεπε η 
Τεχνική Υπηρεσία κ.Λαζαρίδη να κάνει μία ανάλυση. Ναι μεν όταν γίνεται μία διενέργεια 
αυτόματα γίνονται και οι αναλύσεις, πόσα τεμάχια από εκείνο και γίνεται αυτή η διενέργεια της 



προμήθειας, δεν γίνεται κουτουρού πηγαίνει ψωνίζει κάποιος, γίνεται στην ουσία διαγωνισμός για 
να είναι ο μειοδότης, άρα έπρεπε να υπάρχει ένα εισηγητικό της υπηρεσίας με μία ανάλυση, αυτό 
είναι το κονδύλιο, είναι 10.000€ οι ανάγκες συνολικά αλλά θα χρειαστούμε εκεί, περίπου 
υπολογιστικά ότι αυτά τα νούμερα. Εδώ έρχεται από την οικονομική υπηρεσία, οι οποίοι άνθρωποι 
κάνουν τη διαδικασία της προμήθειας, η οποία έγκειται στον τομέα, όχι να καθορίσουν το είδος του 
υλικού, αλλά το ύψος του ποσού.  

Εγώ νομίζω ότι έπρεπε να υπάρχει ένα εισηγητικό της Τεχνικής Υπηρεσίας στο εισηγητικό 
αυτό της Οικονομικής Υπηρεσίας. Εδώ μας λέει η οικονομική υπηρεσία για θέματα υλικών σε ένα 
ύψος που δεν ξέρουμε περίπου τι αναλογία είναι, στο περίπου, γιατί δεν μπορούμε να ξέρουμε μέσα 
στη διάρκεια ή είναι συμπληρωματικό. Μέσα στον προϋπολογισμό υπήρχε σίγουρα ο κωδικός, ο 
οποίος έφτασε δεν έφτασε, γίνεται καινούριο, θα μπει στον προϋπολογισμό, πως θα γίνει η 
προμήθεια με ποιον προϋπολογισμό, με ποια πίστωση; Αρά δεν είναι για μένα, δεν είναι σωστό το 
θέμα όπως τίθεται. 

Σοφιανίδης: Ενώ είπαμε από την αρχή ότι σε κάποια θέματα δεν θα χρονοτριβούμε, νομίζω 
ότι ήδη αρχίσαμε και το κάνουμε. Σε μια ερώτηση της αντιπολίτευσης νομίζω είπε  κ.Λαζαρίδης το 
θέμα της προμήθειας θα γίνει μετά, το πώς θα γίνει με διαγωνισμό και τέτοια.  

Αυτή τη στιγμή πρέπει να εγκρίνουμε αν θα πρέπει να πάρουμε, όσοι ζούμε, εγώ 
τουλάχιστον δεν ζω μέσα στην πόλη, στο χωριό μου οι μισές λάμπες είναι καμένες, ο κόσμος λέει 
τι κάνει ο δήμος; Αν θα πρέπει να αντικατασταθούν ή όχι και προτρέπω σε μια ερώτηση μπορεί να 
τη γνωρίζετε κ. Λαζαρίδη από την αρχή της χρονιάς, της επόμενης χρονιάς να προγραμματίσετε 
ακριβώς πόσες λάμπες θα καούν, γιατί ζητήσαμε προγραμματισμό, πόσες λάμπες, να το 
προγραμματίσετε τον ακριβή αριθμό, το ακούσαμε και αυτό. 

Λυκοστράτης: Το σχετικό αφορά την ενίσχυση της πίστωσης με 10.000€. Λίγο επειδή 
ακούστηκε εδώ μέσα ότι θέλετε να ενημερώνεστε. Οποιαδήποτε δαπάνη και αν κάνουμε θα πρέπει 
να είναι περασμένη σε έναν κωδικό, εάν δεν είναι σε κωδικό δεν μπορούμε να κάνουμε καμία 
αγορά, αυτό σημαίνει ότι θα πρέπει αν τελειώσουν τα χρήματα από έναν κωδικό να ξαναβάλουμε 
σε αυτόν τον κωδικό χρήματα για να προβούμε στην αγορά του υλικού. Επειδή δεν μπορούμε να 
προγραμματίσουμε από την αρχή της χρονιάς ότι θα χρειαστούμε 100.000 για λάμπες και να 
χρεώσουμε σε  έναν κωδικό 100.000. Δηλαδή είναι πιο καλό και λογικό να βάλουμε 20 για να μην 
φορτώσουμε αυτόν τον κωδικό με 100 που μπορεί να χρειαστούν μόνο 5. Και στην πορεία να 
ενισχύσουμε τον συγκεκριμένο κωδικό αν έχουμε ανάγκες στο συγκεκριμένο.  

Εδώ προέκυψαν ανάγκες στο συγκεκριμένο κωδικό γιατί δεν έφτασαν τα χρήματα που 
είχαμε γιατί πιθανόν να κάηκαν περισσότερες λάμπες, λόγο βροχοπτώσεων, λόγο ότι είχαμε πολύ 
υγρασία, κεραυνούς και όλα αυτά, δεν μας έφτασαν τα χρήματα, οπότε τι κάνουμε; Ενισχύουμε τον 
κωδικό αυτόν με 10.000€ και να προβούμε στην αγορά. Αυτό κάνουμε σήμερα. Και λέει μέσα 
ενίσχυση του ποσό με 10.000€. 

Λαζαρίδης: κε Καραπαναγιωτίδη και συνάδελφοι, θέλω να σας εκμυστηρευτώ τον πόνο μου 
σχετικά με το εξής: Όταν καταρτίζεται το τεχνικό πρόγραμμα για την επόμενη χρονιά και 
συλλέγουμε τις απαιτήσεις σε έργα σε προμήθειες από κάθε σημείο του «Καλλικρατικού» δήμου, 
μαζεύεται ένα ποσό. Όταν αυτό χτενίζεται απότομα από εμάς τους ίδιους και συσχετιστεί με έσοδα 
αυτό μειώνεται κατά τα 2/3 σχεδόν, δηλαδή θέλουμε να κάνουμε πάρα πολλά και κάνουμε πολύ 
λιγότερα γιατί δεν μπορούμε. Επί παραδείγματι για αυτό τον κωδικό υπήρχε μία απαίτηση από την 
τεχνική υπηρεσία αν θυμάμαι καλά 20.000, τελικά μπήκαν 15 γιατί δεν είχαμε τα άλλα 15. Τώρα 
βρέθηκαν αυτά τα 10, οι απαιτήσεις είναι τεράστιες και είναι και …. που τα βρήκαμε και τα 
πιστώνουμε. 

Καγκελίδης: Νομίζω ότι δεν έγινα κατανοητός; Φυσικά είναι ότι αναφέρει μέσα και το 
εισηγητικό και πολύ καλά ξέρω να το διαβάζω, ότι λέει δεν έφτασαν τα λεφτά και τροποποιήθηκε ο 
προϋπολογισμός μεσ’ το 2014 αλλά λέει στη συνέχεια αν το διαβάσετε ο σχετικός προϋπολογισμός 
για τα 10.000 είναι ενδεικτικός, όταν γίνεται ένας ενδεικτικός δεν γίνεται κουτουρού τι θα 
χρειαστεί. Κάνεις έναν προϋπολογισμό, γι αυτό είπα η τεχνική υπηρεσία έπρεπε ενδεικτικά να 
αναφέρει περίπου τι είναι αυτά τα είδη, όταν λέμε λαμπτήρες και είναι ηλεκτρολογικό υλικό και 
σώματα δεν εννοείται όπως είπε και η κυρία κατά ουσία λαμπτήρες, μπορεί να είναι τα στηρίγματα 
ή οτιδήποτε. Αυτό έπρεπε να είναι στην ανάλυση για να γνωρίζουμε, λέω όχι ότι δε χρειάζεται, όχι 



ότι συμβαίνει κάτι αλλά μία ανάλυση από την τεχνική υπηρεσία ήταν απαραίτητη στο εισηγητικό 
των οικονομικών υπηρεσιών. 

Μπέκης: Εν πάση περιπτώσει να πω μόνο δυο λόγια μόνο, η στάση μας δεν εκφράζει καμιά 
δυσπιστία ή καμιά κακοπιστία εκφράζει μία απορία για το πώς και με ποιον τρόπο 
προγραμματίζετε όλο αυτό το έργο. Δηλαδή θα μπορούσε χονδρικά να πουν μας λείπουν 100 
λάμπες, να πουν 100 λάμπες έχουν καεί ή εδώ ή εκεί ή παραπέρα με τόση τιμή η κάθε λάμπα, 
περίπου τόσο και να τελειώνουμε. 

Πρ.Αντιπρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του Δημάρχου; 
Υπέρ της εισήγησης ψήφισαν είκοσι δύο (22) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: Α. Λαζαρίδης, 

Χ.Κούτρας, Β. Παπαδόπουλος, Α.Σιδηρόπουλος, Δ.Κουλουριώτης, Δ.Τραπεζανλής, Θ.Κορωνάς, 
Γ.Σοφιανίδης, Ν.Μωυσιάδης, Π.Τσαπαρόπουλος, Β.Λυκοστράτης, Γ. Κάκαρης, Μ. Παπαϊωάννου, 
Ι.Χειμώνας, Λ.Ακριβόπουλος, Σ.Ασλάνογλου, Γ.Ορφανίδης, Ε.Ιακωβίδου, Χ.Γαϊτάνου, 
Ν.Μαυροκεφαλίδης, Α.Σιακαβάρας, Θ.Τέτος.  

Αρνητική ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Ν.Μπέκης, Π.Παπαδίνα, 
Α.Αποστολόπουλος. 

Λευκή ψήφο έδωσαν έντεκα (11) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: Κ.Καραπαναγιωτίδης, 
Ι.Κυρατλίδης, Μ. Σουμελίδης, Ν. Τσιαμήτρος, Α. Καγκελίδης, Γ.Γουλτίδης, Ι.Παπαγιάννης, 
Σ.Ελευθεριάδου, Α.Μαρκούλης, Σ.Στουγιάννος, Γ.Μελιόπουλος 

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 
1.- Το από 1-9-2014 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου. 
2.- Ότι στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2014 υπάρχουν γραμμένες σχετικές πιστώσεις. 
3.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας.  
4.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης), του άρθρου 96 του 
Ν.3463/2006 και των άρθρων 3 και 23 του ΕΚΠΟΤΑ. 
 
 

Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία  
 
 

Εγκρίνει τη διενέργεια της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού και 
φωτιστικών σωμάτων υπαίθριων εγκαταστάσεων ηλεκτροφωτισμού», για την οποία έχουν εγγραφεί 
οι ανάλογες πιστώσεις στον προϋπολογισμό του Δήμου, έτους 2014. 

Ο τρόπος εκτέλεσης και οι όροι του διαγωνισμού της προμήθειας αυτής θα γίνουν σύμφωνα 
με τα οριζόμενα στο άρθρο 3 του ΕΚΠΟΤΑ.   

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  359 / 2014 
.............................................................................................………................................. 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση συντάχθηκε 

το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Μιχαήλ Σουμελίδης 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης  Ε. Γκόγκα  
Χ. Κούτρας  Χ. Κεχαΐδης  
Β. Παπαδόπουλος     
Α. Σιδηρόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Δ. Κουλουριώτης  Α. Βοργιαζίδου  
Δ. Τραπεζανλής  Γ. Λιλιόπουλος  
Θ. Κορωνάς  Χ. Σταφυλίδου  
Σ. Διαμάντης  Ι. Σιδηρόπουλος  
Γ. Σοφιανίδης  Ν. Αγγέλου  
Ν. Μωυσιάδης  Ε. Μοτσιόπουλος  
Π. Τσαπαρόπουλος     
Β. Λυκοστράτης     
Γ. Κάκαρης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Ι. Χειμώνας     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Ε. Ιακωβίδου-Βασιλείου     
Χ. Γαϊτάνου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Σιακαβάρας     
Θ. Τέτος     
Κ. Καραπαναγιωτίδης     
Ι. Κυρατλίδης     
Ν.  Τσιαμήτρος     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Ι. Παπαγιάννης     
Σ. Ελευθεριάδου     
Η. Τσιφλίδης  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια 9-10-2014 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Ν. Μπέκης 
Π. Παπαδίνα 
Α. Μαρκούλης 
Σ. Στουγιάννος 
Γ. Μελιόπουλος 
  
  
  

 
 
 
 

 


